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A Polgármester naplója 
 
Tisztelt Polgárok!  
A márciusi Új-Krónika megjelenése óta eltelt 
időszak eseményeiről szeretném Önöket 
tájékoztatni. Amikor van mit ünnepelni, akkor 
tegyük azt csendben, a megfelelő méltósággal, 
hiszen egy-egy sikerért sokat dolgozunk, jól 
esik a kellemes megpihenés. Ám mikor 
eseménytelenebb időszak van, netán kudarcok 
is érik az embert, akkor ugyanannak a 
méltóságnak a másik oldalára helyezkedjünk. 
Miért is mondom ezt, miért vagyok ennyire 
árnyalt? Kicsit úgy érzem magam ebben az 
esztendőben, mint az a forma 1-es versenyző, 
aki jól felkészített autójával, a többiekkel 
szemben szerzett komoly előnye birtokában 
kényelmesen autózik, majd a célegyenes előtt 
nem sokkal az alatta addig jól működő 
szerkezet elkezd lassulni. De az ebben a 
helyzetben az érdekes, hogy szinte ugyanabban 
a pillanatban minden versenyzővel ez történik. 
Ez a lassulás jellemző most az önkormányzati 
szférára, hiszen az elmúlt évek pörgős, 
pályázatoktól hemzsegő időszaka helyett egy 
csendesebb korszakba léptünk.  
Az Európai Unió irányából a mikró és makró 
közösségek fejlesztésére szánt források 
befagytak, a hazai költségvetésben pedig nem 
tudott a kormányzat az elmúlt évekhez akár 
megközelítően azonos forrást sem biztosítani a 
Magyar Falu Program pályázataira. Sajnos az 
EU-val tartó vitás kérdések rendezése nem a 
várt ütemben zajlik, így megbecsülni sem 
tudom, mikor tudnak azok a bizonyos forma 1-
es motorok újra felpörögni. Összesen egy 
pályázatot tudtunk eddig beadni ebben az 
esztendőben (a temetőtől a Málnagyárig tartó 
járdaszakasz felújítására).  
Egy pályázatunk pedig még nem lett elbírálva 
(hivatal épületének plusz 
napelemmennyiségének beszerzése, illetve a 
felső iskola energetikai átalakítása). Ha valaki 
visszalapozza a márciusi számot, akkor azzal a 
nyilatkozatommal szembesülhet, hogy egy 
nagyon kedvező időszak előtti állásunkról írok. 
Nos, a mostani cikkem alapján ezt talán felül 
kellene vizsgálnom. Én azonban nem tenném, 
mert amikor tavasszal cikkírásba kezdtem, 
akkor nem az EU-s forrásokra alapoztam a 
nézeteimet, hanem a saját lehetőségeinkre. 

Amik még nem ezen esztendőben 
kristályosodnak ki, hanem főleg 2024-ben, majd 
pedig évről évre egyre markánsabban. 
Gondolok itt a Martin Metals új, jelenleg még 
kivitelezési fázisban levő csóri fejlesztésére 
(Csór és Várpalota határán), valamint arra, hogy 
alig két hete vált biztossá, hogy szintén falunk 
nyugati határán fog létrejönni nagyjából 2026-
ra egy 75 hektáros napelempark, aminek 
létrehozhatóságát több mint két éve próbáljuk 
meg elérni, s ami saját bevételi forrás 
tekintetében eddig nem látott nagy 
lehetőségeket jelent majd a mi kis 
önkormányzatunknak. Nem szeretnék túl 
pesszimista lenni, de a jelek nem azt mutatják, 
hogy egyhamar újra megnyílik az EU-s 
pénzcsap. Kicsit úgy tűnik, hogy magunkra 
maradtunk. Úgy kell berendezkednünk, hogy a 
saját forrásainkra és ésszerű döntéseinkre 
építsük fel a jövőt. Igen, még mindig tartom, 
hogy kedvező időszak előtt állunk. Ezt pedig 
érezni fogják Önök is. 
Most pedig röviden szólnék a március óta 
történt csóri eseményekről. Hosszas várakozás 
után a tornatermünket teljes egészében át tudtuk 
adni a használóknak. Ide kapcsolódik a hír, 
hogy az épület energetikai pályázatára kiírtuk a 
közbeszerzést, amire nyolc cég adott ajánlatot. 
Jelen pillanatban az ajánlatok formai és tartalmi 
ellenőrzése zajlik. Ebben a hónapban a testület 
össze fog ülni és ki fogja választani a nyertest. 
Az már látszik, hogy az elnyert támogatás kevés 
lesz. Jobb esetben még kaphatunk kiegészítő 
forrást az áremelkedések miatt, de arra is fel 
kell készülnünk, hogy a 2024-es költségvetési 
tartalékból pénzt kell átcsoportosítanunk a 
megvalósításhoz, ami még az idén elkezdődik, s 
várhatóan jövő áprilisra fejeződik be. A másik 
nagy beruházásról (csapadékvíz elvezetés) 
pedig annyit, hogy zajlik a vízjogi 
engedélyeztetési eljárás, ami várhatóan 
szeptemberben ér célba, akkor kapjuk majd meg 
az engedélyt.  
Ha az megvan, akkor indulhat ott is a 
közbeszerzés. Ez egy lassú folyamat, nem 
rajtunk múlik, hogy Önök nem látnak semmit 
sem belőle.  
Április 22-én falutakarítási napot szerveztünk, a 
lehetőségeinkhez mérten megtettünk mindent a 
közterületek tisztábbá tételéért. Itt azonban 
annyit el kell, hogy mondjak, az illegális 
hulladéklerakást nehéz kordában tartani. Az 
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életvitelünk egyelőre nem abba az irányba 
mutat, hogy átgondoltabban vásárolunk és 
gondosabban szelektáljuk a hulladékot. Erre 
nem kell jobb bizonyíték, mint az, hogy az idei 
évben már majdnem megközelítettük a 2022-re 
kifizetett teljes díjat a Depónia felé. Ez a díj az 
önkormányzati hulladékgyűjtő konténer 
elszállításáért fizetendő. Részben azért alakult 
így, mert a közterületi kukákból több a 
begyűjtött hulladék, illetve egyre többen 
gondolják úgy, hogy ez a konténer az 
önkormányzaté, tehát mindenkié.  
Ezen téves felfogás következménye, hogy a 
féltve gyűjtögetett és fejlesztésre szánt 
pénzekből az egyes emberek hulladékának 
elvitetését kell finanszíroznunk. Ezért is került 
ki egy kamera a hivatal épületére, ami látja azt, 
ha valaki a konténerbe hulladékot rak. Kérek 
mindenkit, hogy ezt ne tegye! A konténerbe 
csak az önkormányzati hulladék kerülhet. Aki 
mégis megteszi, az viselje a következményeket 
(bírság).  
Zajlik a Posta tetőcseréje. Erre az évre ez volt a 
legnagyobb vállalásunk, ami ráadásul saját erős. 
A nyár végére befejezik az ácsok a vállalt 
munkát. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Április 29-én közösen megünnepeltük az óvoda 
70. születésnapját. Szeretném ezúton is 
megköszönni a szervezést és az eddigi és 
ezutáni munkát is minden dolgozónak! 
Köszönjük a településért meghozott 
áldozatokat! 
A sportcentrumba és a kastélyparki játszótérhez 
kihelyezünk olyan táblákat, amin olvasható lesz 
ezen területeknek használati rendje. Ezzel 
szeretnénk megszüntetni azon többnyire 
bosszantó, néha már aggodalomra okot adó 
tevékenységeket, amik nem oda valóak. Ebben 
a rendőrség, valamint a helyi polgárőrség is a 
segítségünkre lesz.  
Május 27-28-án megtartottuk a VII. Csóri 
Amatőr Olimpiát. Több mint 400 versenyző 
mérette meg magát 16 sportág közel hatvan 
versenyszámában. A nagyszerű hangulatú 

eseményt tovább erősítette, hogy a Csóri 
Alkotó Közösség Gyereknapjával együtt 

szerveztük meg. Köszönöm mindenkinek, aki 
segített. Úgy vélem nem kell azon 
gondolkodnunk, hogy két év múlva újra tető alá 
hozzuk-e.  
Június 8-án hosszas várakozás után végre 
átvehettük a falubuszunkat. A székesfehérvári 
átadón Törő Gábor országgyűlési képviselő 
úrral közösen tettünk eleget a kellemes 
kötelességünknek. A busz ellátja majd a 
tanyagondnoki szolgálat feladatait, valamint az 
önkormányzat rendelkezésére áll hivatalos 
eseményeknél.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szeretném mindenki figyelmébe ajánlani a 
Csóri Kertészet tevékenységét. Idén is nyitva 
van a piacunk a sportcsarnok mellett. Kedden 
14-18 óra között, pénteken pedig 7-12 óra 
között. Nem csak az önkormányzat zöldségei 
kaphatóak, hanem más helyi termelők portékái 
is. Várunk mindenkit szeretettel! 
Most pedig szeretnék tájékoztatás adni a 
képviselő-testület munkájáról.  
Az április 13-i rendkívüli ülésen szóba került az 
önkormányzat vízi-közmű vagyonának átadása, 
de az ezen az ülésen hozott döntésünket később, 
az újabb információk birtokában 
megváltoztattuk.  
Május 18-i ülés: Elfogadásra került a 2022. 
évről szóló zárszámadási rendelet, a rendőrség 
és az óvoda beszámolója. Kiírásra került a 
2023. évi helyi civil pályázat. Kiválasztottuk a 
Posta tetőfelújításának kivitelezőjét (Fekete 
József). Kiírtuk a tornaterem energetikai 
pályázatának közbeszerzését. Döntöttünk a 
járdás pályázat beadásáról (Magyar Falu 
Program).  
Június 29-i ülés: tájékoztatott bennünket a 
rendőrség, hogy új KMB-s tölt be szolgálatot 
július 1-től. Kertész Tamásnak hívják, a 
telefonos elérhetősége pedig: 06205281025.  
Elbírálásra kerültek a civil pályázatok. Döntés 
született arról, hogy a vízellátáshoz kapcsolatos 
önkormányzati vagyonelemeket átadjuk a 
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Nemzeti Vízművek Zrt-nek. Hosszas 
egyeztetések után úgy vélem ez volt jelen 
helyzetben az egyetlen gazdaságilag helyes 
döntés. Lehetne erről egy külön cikket is írni, 
de most csak annyit szeretnék még közölni, 
hogy falu több pontján is nélkülözhetetlenné 
vált korszerűsítés innentől fogva már nem ránk, 
hanem az államra hárul. Elfogadta a testület a 
kastélyparki játszótér és a sportcentrum 
házirendjét.  
Július 17-i rendkívüli ülés: A Green-on Central 
Europe Kft. kérésére módosítani fogjuk a Helyi 
Építési Szabályzatunkat, hogy a településünk 
nyugati külterületein (szélzsák és környéke) 
napelempark létesülhessen. 
 
Köszönöm, hogy elolvasták a tájékoztatómat! 
Mindenkit nagy szeretettel várok az augusztus 
19-i Csóri Csukafesztiválon! 

Csete Krisztián 

Iskolai hírek 
 
Szeretette köszöntöm a kedves Olvasókat! 
Tanévet zárni különös, felemelő élmény, hiszen 
örülünk az előttünk álló nyári szünetnek, de 
előtte még megállunk egy pillanatra és számot 
vetünk az elvégzett munkáról.   
Iskolánkban a tanévzáró ünnepséget 2023. 
június 21-én tartottuk, melynek keretében 
felelevenítettük a tanév eredményeit, a sok szép 
megélt pillanatot. Hagyományos programjaink 
és ünnepeink mellett tartottunk bázisintézményi 
programokat, egészségnapot, méltó módon 
megemlékeztünk iskolánk névadójáról, Mátyás 
királyról, farsangoltunk, a Petőfi 200 emlékév 
tiszteletére szavalóversenyt rendeztünk, 
pályaorientációs napot tartottunk, 
üzemlátogatáson vettünk részt, csatlakoztunk a 
Te Szedd országos szemétszedési akcióhoz, 
túráztunk, voltunk balatoni hajókiránduláson, 
Velencei-tavi kenutúrán, tanulóink közül többen 
voltak Zánkán.  
Részt vettünk könyvtári foglalkozásokon és 
előadásokon, valamint a Gaja Egyesület 
programjain is, igyekeztünk községünk életében 
is tevékenyen jelen lenni, több egyesülettel és 
civil szervezettel is sikerült közös programokat 
megvalósítanunk. 
Az újság utolsó megjelenése óta, vagyis 
tanévünk utolsó negyedévében is sok programot 
valósítottunk meg a tanulás mellett. Az év vége 
közeledtével tanulóink kompetenciaméréseken 

adtak számot megszerzett tudásukról. Volt jó 
hangulatú gyermeknap, az elmaradhatatlan és 

finom, a szülői közösség titkos receptje alapján 
készült hamburgerrel, limonádéval. 
Elbúcsúztattuk 8. osztályosainkat, akik 
mindannyian sikeres felvételiken vannak túl. 
Június 23-án, nevelőtestületi értekezleten 
értékeltük a pedagógiai munkát, majd egy közös 
jó hangulatú ebéddel zártuk a napot. A tanév 
vége után nem sokkal megrendeztük 
hagyományosnak mondható napközis Erzsébet-
táborunkat, melyre idén 51 gyermek 
jelentkezett.  
Az 5 napot igyekeztünk olyan programokkal 
megtölteni, amely során tanulnak is a 
gyermekek, fejlesztik művészeti képességeiket, 
önismeretüket, kirándulnak és sok közös 
élménnyel gazdagodnak.   A táborozók 
ellátogattak Székesfehérvárra, ahol 
megtekintették a belváros nevezetességeit, majd 
kisvonattal kirándultak és a nap végén moziba 
is eljutottak.  
 

 
Erzsébet napközis tábor  
 
Június 29-én megtisztelő felkérésnek tettünk 
eleget Kalauz Fanni gyógypedagógus 
kolléganőmmel, akivel a MAGYE Országos 
Szakmai Konferenciáján, Móron, bemutattuk az 
intézményünkben folyó integráció színtereit egy 
előadás keretében.  
Az idei tanévben több pályázati lehetőségnek 
köszönhetően számos ingyenes kiránduláson 
vettek részt tanulóink. Májusban egy csodás, 
napsütéses balatoni hajózásban volt része az 5. 
6. és 7. osztályosoknak, akik a Siófok-
Balatonalmádi útvonalon környezeti nevelési 
program keretében tanultak nagyon sok, 
hasznos ismeretet.  
A pályázat a Beloiannisz Hajóért Alapítványnak 
köszönhetően valósult meg. Június elején a 
felső tagozatosok Zánkára utaztak 3 napos 
osztálykirándulásra, ahol nagyon jól érezték 
magukat.  
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A 3. és 4. osztályos gyerekek az Alcsútdobozi 
Kalandparkba látogattak el, ahol sok-sok 
élményben volt részük. Meg is vendégelték 
őket, pizzát kaptak ebédre, majd jégkrémet és 
még egy kis meglepetés ajándékot is. A 
kirándulás teljes költségét a Pro Filii Alapítvány 
finanszírozta.  

 
Nekünk a Balaton… 
 
Az idei tanévben összesen14 pályázatot 
nyújtottunk be. Ezek közül voltak szakmai 
jellegű, kirándulást szervező és megvalósító, 
illetve infrastrukturális fejlesztést támogató 
projektek is. Iskolánk a következő három 
tanévben is az Oktatási Hivatal 
Bázisintézménye cím büszke tulajdonosa és 
ezzel együtt különböző magas színvonalú 
szakmai programok szervezője marad.  
A 2023/24-es tanévben Állatbarát Iskolaként új 
feladatok elé nézünk s az állatvédelemmel, 
valamint a felelős állattartással kapcsolatos 
programokat is fogunk szervezni tanulóinknak. 
Csatlakoztunk az Aktív iskola programhoz is, 
melynek során a mozgás és a mozgással 
kapcsolatos új tevékenységek körét igyekszünk 
bővíteni.  
A nyár folyamán megújul a Magyar utcai 
iskolaépület területén található sportpályánk a 
Decathlon pályázatának köszönhetően, 8,5 
millió Forint értékben. A tanév folyamán 
tanulóink több levelezős, illetve jelenléti 
versenyeken vettek részt, melyeken nagyon jól 
szerepeltek. Mindannyiuknak szívből 
gratulálunk, felkészítő kollégáimnak köszönöm 
áldozatos munkáját! 
 
Kitűnő tanulmányi eredményt elért 
tanulóink: 
1. osztály: Kruppai Denisz, Péter Anita, Török 
Marcell Ferenc 
2. osztály: Földi Rebeka Ilona, Rácskai Rebeka, 
Rechner Lilla 
3. osztály: Kuhinkó Réka, Mázló Botond Benett, 
Németh Dániel, Pókó Tamás, Stadler Levente, 

Szabó Krisztián, Várkonyi Balázs 
4. osztály: Barbély Barnabás, Hegedüs-Ari 

Júlia, Siliga Ákos Levente, Volkensdorfer 
Hanga 
6. osztály: Balom Zorka 
7. osztály: Csete Natália, Sütő Réka 
 
Jeles tanulmányi eredményt elért tanulóink: 
1. osztály: Antal Emma, Bakó Marcell, 
Hegedüs-Ari Anna, Kern Erik, Koroknai Áron, 
Volkensdorfer Amira 
2. osztály: Juhász Emília, Nagy Ádám Benjamin 
3. osztály: Berkes Erik Levente, Péter Krisztián 
Alsó tagozaton legjobb teljesítményt nyújtó 
tanulónk Volkensdorfer Hanga 4. osztályos 
diák lett. Tanulóinknak szívből gratulálok és 
kívánom, hogy lelkesedésük, kitartásuk 
maradjon meg sokáig! A nyári szünet további 
részére kívánok mindenkinek jó pihenést, 
feltöltődést, vidám vakációt! 
 
Friss hírek és információk: www.csoriiskola.hu 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 
 

Cseténé Szabados Amrita Teresa 
igazgató 

 

Óvodai hírek 
 

Szeretettel köszöntöm a kedves olvasókat!                                                                          
Az utolsó jelentkezésünk óta a következő 
dolgok történtek az óvodában.                
Március 22-én megtartottuk a Víz világnapját. 
Mindenki kék ruhában jött ezen a napon, és 
vízzel kapcsolatos játékokat, kísérleteket 
végeztünk. Felhívtuk a gyermekek figyelmét a 
víz és környezetünk védelmének fontosságára.                               
Március végén sokszor sétáltunk a faluban és 
megfigyeltük a környezetünk élővilágát. 
Megcsodáltuk a tavasz szépségeit: a zöldellő 
fákat, a napsütést, a nyíló virágokat. Hallgattuk 
a madarak csicsergését, megnéztük a visszatérő 
gólya párt, és folyamatosan figyelemmel 
kísértük, hogy milyen szorgosan építik 
fészküket a hazatérő fecskék. Az ébredő 
természet előcsalta a gyermekek kíváncsiságát 
is. Nagyítóval a kezükben több délelőttön át, 
hosszasan fürkészték az óvoda udvart rovarok 
és bogarak után kutatva.                                            
A környező kertekben megindult tavaszi 
munkák tanulmányozása utána gyerekekkel 
együtt mi is rendbe tettük az óvoda 
magaságyásait. Retket és epret ültettünk, amit 
pár hét múlva jóízűen el is fogyasztottunk a 

 

http://www.csoriiskola.hu/
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gyerekek. Az egészséghét alkalmával a 
gyerekek elmélyíthették ismereteiket a tavaszi 
zöldségek témakörében. Különféle zöldsalátát 
készíthettek és ízlelhettek is.                                             
Beszélgettünk a helyes táplálkozásról és a 
rendszeres, szabad levegőn végzett mozgás 
fontosságáról és élettani hatásáról, és egész 
héten a gyermekek kedvenc futó és fogójátékait 
játszottuk az udvaron. Áprilisban 
felelevenítettük a húsvéti hagyományokat, 
népszokásokat. A Föld napja alkalmával a 
szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás 
témakörére fektettük a hangsúlyt. A gyerekek 
megismerkedhettek „Glóbival” a kis föld 
bolygóval, és ismereteket szerezhettek a 
földünk természeti és társadalmi értékeinek 
megőrzésével kapcsolatban, amivel a 
környezetvédelem és a környezetünk 
megóvásának fontosságára hívtuk fel a 
gyermekek figyelmét. Április 29-én tartottuk 
óvodánk alapításának a 70. évfordulója 
alkalmából rendezett ünnepségünket a Petőfi 
Sándor Művelődési házban. Emlékezetes nap 
volt ez az óvoda életében. Meghívtuk rá a volt 
kollégákat, régi és mostani óvodásokat és 
szülőket, és a falu apraját és nagyját. Az 
előtérben a múltat és a jelent megidéző fénykép 
kiállítás várta az érdeklődőket. Majd 
megtekinthettük a Katica és a Süni csoportos 
ovisok műsorát. Utána az óvoda jelenlegi 
dolgozói adtak egy szép és tartalmas műsort a 
nagyérdemű közönségnek. Az alkalmi énekkar 
színvonalas előadását az alkalmi ovis 
színtársulat fergeteges előadása követte. A siker 
nem maradt el. A közönség vastapssal köszönte 
meg az óvoda dolgozóinak a befektetett 
munkájukat. Majd együtt pezsgőztünk, 
tortáztunk, beszélgettünk, felidézve a multat.                             
Köszönjük a sok-sok jókívánságot és elismerő 
szavakat! Jó volt veletek! 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
Május 10-én hagyományinkhoz híven 
megtartottuk az óvodai sport napunkat. A futás 
helyett az idén a biciklizést választottuk. Ki-ki a 
maga tempójában biciklin, rolleren, futóbiciklin 
teljesítette a kijelölt távot.  
A gyerekek jutalma egy aranyérem volt. 
Köszönjük a szülők aktív részvételét! E napon 
tartottuk a nyílt napunkat is. Ilyenkor a szülők 
és érdeklődők jobban bepillanthattak az 
óvodások mindennapi életébe és lehetőség volt 
a gyerekekkel való közös játékra, és sportolásra 
is.  
Május elején az édesanyákat köszöntöttük 
verssel, dallal, ajándékkal.  
Május 3,4-én zajlott az óvodai beiratkozás, ahol 
szeretettel vártuk a következő nevelési évtől 
óvodánkba járó gyermekeket és szüleiket. A 
nyár folyamán szívesen látjuk őket óvodánkban, 
hogy ismerkedhessenek az óvó nénikkel, és az 
óvodával.  
Az évzáró ünnepséget és a nagycsoportosok 
ballagását június 02-án tartottuk Mindhárom 
csoport igen színvonalas évzáró műsort adott a 
kultúrházban. Majd a középső csoportosok 
elbúcsúztatták ballagó társaikat. A 
nagycsoportosok meghatódva szavalták el 
verseiket és ki könnyes, ki vidám búcsút vett az 
óvodától, óvónéniktől, dajkanéniktől, és 
társaiktól. 
 
Akiktől búcsúzunk: 
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Június 9-én megtartottuk a várva-várt 
pizsamapartit. Immáron hetedik alkalommal 
éjszakai bulit rendeztünk a ballagó 
gyermekeknek ajándékba, melyen mókás 
feladatokkal mulattuk az időt.  
Majd egy kevés éjszakai pihenés után, másnap 
reggel, vidáman élményekkel telve vártuk a 
szülőket.  
Június 13-án kirándulni volt az egész óvoda 
közössége. Először Iszkaszentgyörgyre a murva 
bányába látogattunk. A gyerekek itt 
megismerkedhettek a murva különböző 
fajtáival, megtudhatták, hogy nyerik ki a 
természetből a murvát. Megcsodálhatták a 
használtlévő hatalmas munkagépeket, sőt ki is 
próbálhatták azokat. Lehetőség volt egy 
hatalmas murva dombon a csúszkálást is 
kipróbálni.  
Nagyon elfáradva, de élményekkel telve 
folytattuk utunkat Dinnyésre a várparkba, ahol a 
kisebbeket kézműves tevékenység a 
nagyobbakat lovagi torna várta. 
Megcsodálhattuk számos még ma is létező, 
vagy hajdanán állt vár kicsinyített mását. 
Fagyiztunk, játszótereztünk és szaladgáltunk is 
a várparkban. Vidáman telt a napunk.           
Ezúton is köszönjük a segítséget Kósa 
Józsefnek és Bíró Zsoltnak, akik támogatták az 
óvodások utaztatását, és köszönet Kaufmann 
Tibornak és Rácskainé Baksa Gabriellának, 
akik segítségével eljutottunk a bányába. 
Köszönöm a szülők egész éves segítő 
támogatását, a szülői munkaközösség tagjainak 
az aktív részvételt az óvodai életben, és nem 
utolsó sorban köszönöm munkatársaimnak a 
kitartó, lelkes, szeretetteteljes munkájukat! 
Óvodánk augusztusban zárva tart. Az új tanév 
2023. szeptember 01-én kezdődik. Az óvoda 
alapítványa nevében szeretnénk megköszönni 
támogatásaikat, felajánlásaikat! 
 
„Vigyázz Rám” Alapítvány a Csóri Csivitelő 
Óvoda Gyermekeiért  
Adószám: 18740598-1-07 
 
Munkatársaim nevében is köszönöm a 
megtisztelő figyelmüket! Kívánok mindenkinek 
nagyon jó pihenést a nyár hátralévő részében! 
                                                                                        

Wittmann-né Csapó Anikó                                                                                                
óvodavezető 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
Levendula  
Természetjáró Egyesület 
 
Sok szeretettel köszöntöm a kedves olvasókat! 
A márciusi Krónika óta sok minden történt 
egyesületünk életében.  
2023. 04. 09-én húsvét vasárnap megrendeztük 
I. Levendulás Locsolóbálunkat. Fergeteges volt 
a hangulat, szerintem mindenki nevében 
írhatom, hogy nagyon jól éreztük magunkat! 
Köszönjük a zenét Sudrinak, aki egészen 
reggelig húzta a talpalávalót! Ezúton köszönjük 
a tombola felajánlásokat is, nagyon hálásak 
vagyunk érte! Jövőre folytatás következik! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2023.04.22-án a Föld napján Csór Község 
Önkormányzatával karöltve faluszépítés is volt 
itt nálunk Csóron! Virágokat és fákat ültettünk, 
szemetet szedtünk. Köszönjük szépen, hogy 
ilyen sokan eljöttetek és közösen együtt tettünk 
településünkért! Kérünk mindenkit, hogy a 
facsemetékre az emlékparkban, és a 
buszmegállóban is vigyázzanak! 
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2023. 06. 16-án egyesületünk apró ajándékkal 
kedveskedett a végzős 8. osztálynak, itt is sok 
sikert kívánunk nekik az 
életben.

 
2023. 07. 01-én Baranyai Klára mentálhigiénés 
szakember tette nálunk tiszteletét, akivel a 
résztvevők a Kiégtem, vagy erőt gyűjtök? 
témában beszélgethettek. 

 
A katolikus templomunk búcsúján 2023.07.02-
án búcsúfiával kedveskedtünk. 
2023. 07. 09-én a nagy hőséget elkerülve, 
vasárnap délután indultunk el Leányvágóba, a 
népszerű piros túraútvonal mentén. A hétvégi 
kirándulóprogramunk apropója nem más volt, 
mint kikapcsolódni, mozogni, élvezni egymás 
társaságát, miközben gyönyörködni a csodálatos 
táj adta szépségekben. Szuper csapatunk közel 
10 km-t kirándult, gyönyörű környezetben!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Amennyiben úgy gondolják, hogy 
egyesületünk tevékenysége megnyerte 

tetszésüket és szívesen támogatna bennünket, a 
következő számlaszámon fogadjuk 
felajánlásaikat, melyeket hálásan fogadunk:  
11600006-00000000-99754671  
 

Információ: 06 30 352 3136 
További rendezvényeinkről az egyesületünk 
oldalán, a facebookon értesülhetnek. 

      Gombaszögi-Szalai Tímea 
        elnök 

Bepillantás a nyugdíjasok 
életébe 
 
Programokban gazdag hónapok állnak 
mögöttünk.  A kórusunk fellépései, versenyeken 
megmérettetés, de az egész egyesület számára 
kínált kulturális, szórakoztató rendezvények, 
kirándulás szerepelt a lehetőségek között. Ki- ki 
választhatott az igényeinek, érdeklődésének 
megfelelően. Onnan kezdem, ahol márciusban 
befejeztem. Megrendeztük az I. negyedévi, 
főzéssel egybekötött, zenés bulinkat március 
25-én. A létszámban nem volt hiány, de a 
jókedvben sem. Jókat ettünk (húsos káposztát 
főztek a szakácsaink, Báthory Laci és Vörös 
Lajos), ittunk, élveztük a sok finom sütit, amit 
szokásunknak megfelelően magunk 
készítettünk. Szólt a zene, énekeltünk, jót 
mulattunk. Az iskola által szervezett Petőfi 
nevéhez kapcsolt versmondó versenyen indult 
az egyesületünkből Tamásné Juliska, és III. 
helyezést ért el. Büszkék voltunk rá, és szívből 
gratuláltunk az eredményéhez. 
Április 19-én a kórussal utaztunk 
Balatonfüredre, mivel ott rendezték meg az 
„Életet az éveknek „Országos Nyugdíjas  
Egyesület  XIII. Művészeti Fesztiválját, 
ahonnan a vegyeskarunk és a férfikarunk  
kimagasló minősítéssel térhetett haza. A kiemelt 
arany ösztönzött minket arra, hogy elinduljunk 
a legmagasabb népzenei díjért, az Aranypáváért. 
Beneveztünk, és a vegyeskar  május 14-én 
Alsópáhokon állt a neves  szakmai zsűri elé. A 
KÓTA által szervezett első, térségi fordulóban 
elértük a kiváló minősítést, tehát mehetünk a 
második, az országos fordulóba. Erre majd 
2024-ben kerülhet sor. A férfikar is 
megmérettette magát a térségin, ezért június 25-
én Vecsésre utaztunk, ott zajlott a verseny. 
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Megkapták a dicséretes minősítést, így jövőre 
egyszerre megyünk az országos versenyre. 
Mindeközben itthon is zajlott az élet, hisz a 
kóruspróbák mellett kertészkedtünk  a Nemzeti 
Emlékparkunkban a faluszépítési napon, 
táncoltunk a Székesfehérvárról meghívott 
senior tánccsoporttal. Ennek szeptembertől lesz 
folytatása, minden hónap utolsó pénteki napján 
találkozunk velük, mert nagyon élveztük az első 
alkalommal eltöltött 2 órát. Vendégül is láttuk 
őket, nagyon jól érezték magukat velünk együtt. 
Az iskolásokkal is találkoztunk, mivel 
csatlakoztak az „Énekeljünk együtt 
„felhíváshoz, mely azt jelenti, hogy fiatalok és 
idősek közösen énekeljenek kinn a 
természetben. Sajnos a kijelölt napon esett az 
eső, így az éneklésre egy tanteremben került 
sor. Ennek ellenére élveztük a gyerekekkel való 
közös dalolást, s az arcocskájukat látva ők is, 
hisz szokatlan és újdonságnak számító élményt 
jelentett számukra. Ha kellünk, ismét megyünk! 
Június 10-én felléptünk a makramé szakkör 
kiállításának megnyitóján, reméljük, hogy a 
gyönyörű alkotások mellett mi is adtunk egy kis 
pluszt a rendezvény sikeréhez. 
Többen megjelentünk a Szabad Színház 
előadásán június 17-én, mely Petőfi életéhez 
kapcsolódott, és a Kulturális és kulináris est 
címet viselte. Mi is megkóstolhattuk a korabeli 
ételekből kínált falatokat. Finom volt! 
Aztán elérkezett a tanév vége, és a ballagó 8. 
osztályosoktól kapott meghívásnak eleget téve 
ott voltunk az ünnepélyen, és az iskolájuktól 
búcsúzó diákokat egy szál virággal  
köszöntöttük. A következő úticélunk Sümeg 
volt, egy egész napos kirándulás keretében 
megnézhettük a felújított várat, idegenvezető 
segítségével ismerhettük meg a vár történetét. A 
Püspöki Palota csodás termeit is bejártuk, majd 
betértünk a Ferences Kegytemplomba, továbbá  
a Kisfaludy Emlékházba. A gazdag program 
mellett, finom ebédet ettünk a Kisfaludyról 
elnevezett étteremben. Élményekben 
gazdagodva érkeztünk haza.  
Június 29-én ismét útra keltünk, 
Nádasdladányba mentünk, mivel az „Életet az 
éveknek „Fejér Megyei Szervezete ott rendezte 
meg a hagyományos Juniálisát. Ott is változatos 
és gazdag programban volt részünk.  A csaknem 
500 résztvevőt csoportokba osztva vezettek 
minket végig a csodásan felújított kastélyban, 
megnéztük a történelmi múltat őrző szép 
templomot, de jártunk a Kézművesek 

Udvarában is. Kitöltöttük a Nádasdladányról, 
továbbá a 150 éves Budapesről szóló totót, de 

lehetett társasozni, és sétálni az őshonos fák 
alatt a kastély parkjában.  Mondanom sem kell 
talán, hogy fáradtan, de élményekkel telve 
utaztunk haza. 
A július sem maradt program nélkül. A második 
negyedévi főzéses bulinkra 8-án került sor. Volt 
ott terülj asztalkám!  Az egyik egyesületi 
tagunk, Nideczki Miklós nagy horgász, és hozta 
az általa fogott balatoni halak tömegét. 
Nemcsak kifogta, de meg is sütötte a pontyokat 
és keszegeket, mi pedig ettük, de előételként. 
Mert emellett bográcsban készült a pincepörkölt 
is, Báthory Laci és Sipos Jani jóvoltából. Ezt 
követően kóstolhattuk a finom sütiket. 
Természetes igényként lépett fel a tánc, na és a 
nótázás. Ezt is közösen tettük a meghívott 
vendégeinkkel, a tési „Bakony virágai„ 
népdalkör tagjaival. Fantasztikus volt a 
hangulat, mindenki remekül érezte magát. 
Július végén még vár ránk egy fürdőzés, 29- én 
utazunk Magyarhertelendre, ami egy csodás 
környezetben lévő gyógyfürdő. Egyesületünk 
első félévét ezzel zárjuk, de már készülünk az 
előttünk álló eseményekre. Fellépések sora vár 
ránk augusztusban és szeptemberben is.  Pl. a 
XV. Csukafesztivál (a falunap), Ősiben a 
Vadrózsa Citerazenekar V. Nyárbúcsúztató 
Fesztiválja, Sárosdon Kézműves Fesztivál, 
majd Szlovákiában, Nyárasdon egy népzenei 
találkozó. Elkezdtük a II. Csóri Csuka Népzenei 
Fesztiválunk szervezését is, melyre október 7-
én kerül sor. 
Készül majd beszámoló ezekről az 
eseményekről is. Addig viszont búcsúzom, 
mindenkinek élményekben gazdag nyarat 
kívánok! 
 

Buresné Mészáros Edit 
elnök 

 
 

CS.A.K. Önöknek és Nektek 
 
Nagy szeretettel köszöntünk minden kedves 
Olvasót! Eseménydús időszakot tudhatunk 
magunk mögött a Krónika legutóbb megjelent 
száma óta, engedjétek meg, hogy röviden 
beszámoljak az azóta lezajlott közösségi 
programokról, tevékenységünkről! Április 1- én 
húsvétváró napot tartottunk, ahol kézműves 
foglalkozással és izgalmas csokikereső játékkal 
vártuk a gyerekeket. Az alkotóházban szebbnél 
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szebb 3D-s tojások és húsvéti koszorú 
ajtódíszek készültek. A Fő téri parknál 
Mindenki elhelyezhette saját díszét a tojásfán, 
majd indulhatott a csokivadászat. A Húsvéti 
Nyuszi, szokásához híven új 
homokozójátékokkal lepte meg a közösségi 
játszóteret használó gyerekeket. Május utolsó 
hétvégéje igencsak mozgalmas volt a falu 
életében, hiszen Csór Község 
Önkormányzatával közösen rendeztük meg a 
Gyermeknapot és a kétnapos Faluolimpiát. A 
két rendezvény kölcsönösen kiegészítette, 
erősítette egymást, sőt a sport és egészség 
népszerűsítését is megvalósítottuk! A helyi 
közösség és a résztvevő sportolók lelkes 
közreműködésének köszönhetően Tóth Norbert 
gyalogló felkészülését is közösen 
támogathattuk. A gyereknapon a Csóri 
Polgárőrség segítségével közlekedésbiztonsági 
játékokat próbálhattak ki a gyerekek, volt 
kovácsolás, kézműves-foglalkozás, arcfestés, 
hajfonás, csillámtetkó, ugrálóvár, lufibohóc, 
koncert, néptánc és hagyományainkhoz hűen 
idén is kitáncoltuk a falu májusfáját.  

 
Köszönjük partnereinknek és minden lelkes 
önkéntesünknek hogy hozzájárultak a 
rendezvény megvalósításhoz, valamint a 
Bethlen Gábor Alapkezelőnek a nyújtott 
támogatást (NEAG-KP-1-2023/1-000492)! 
Júniusban Szentivánéji utcabálra készültünk, de 
sajnos az előző napok hőségét pont aznap estére 
váltotta fel egy jelentős lehűlés, szélvihar és 
eső, ami többeket visszatartott a mulatságtól. 
Az idei év sem maradhat Káposztafesztivál 
nélkül, szeptember 30.-án, szombaton immáron 
8. alkalommal kötjük fel közösen a kötényeket, 

élesztjük újra a csóri káposztához kapcsolódó 
hagyományokat! Várjuk a főzőcsapatok 

jelentkezését a CSAK Facebook oldalára privát 
üzenetben, vagy Hollósi Györgyné, Évánál a 
06307240530-as vagy Ari Orsolyánál a 
06304072893-as telefonszámon! A részletes 
programmal hamarosan jelentkezünk! 
Örülünk a rengeteg pozitív visszajelzésnek, 
szeretetnek, amit Tőletek kapunk és reméljük 
továbbra is eredményesen tudunk Értetek 
dolgozni. A lelkesedésünkben nincs hiány! A 
programok további pontosítása érdekében 
figyeljétek a CSAK Facebook oldalát, 
plakátjainkat a buszmegállókban, boltokban, 
orvosi rendelőben, hogy frissen 
tájékozódhassatok az aktuális rendezvényekről.  
Az idei évben a megszokott programjaink 
mellett a település szépítésén is tovább 
fáradozunk. Régóta szeretnénk a Fő téri 
parkban lévő pergola alját térkőborítással 
komfortosabbá és esztétikusabbá tenni. Ehhez 
igyekszünk pályázati forrásokat szerezni, 
illetve, ha alapanyagokkal vagy akár fizikai 
munkával tudjátok segíteni a megvalósítást, azt 
is nagy köszönettel fogadjuk! Ezúton ismét 
szeretnénk megköszönni Mindenkinek az 
önzetlen munkáját, anyagi támogatását, akik 
ezzel is hozzájárultak a CSAK működéséhez! 
Ha pedig kedvet kaptatok ahhoz, hogy a falu 
közösségéért velünk együtt dolgozzatok, a 
programok megvalósításában részt vegyetek, 
várunk Benneteket, jelentkezzetek tagnak! 
A nyár maradék részére kellemes 
kikapcsolódást, feltöltődést kívánunk! 
 

Bódis Veronika 
CS.A.K. elnök 

Kedves Olvasók! 
 
Sajnos a körülmények úgy adódtak, hogy a 
Csóri Polgárőrség Közhasznú Egyesület tagjai 
új elnököt választottak. Köszönetet szeretnék 
mondani mindenkinek, akik az elnökségem hét 
éve alatt bármilyen módon támogatták, - mind 
anyagilag, mind személyes jelenlétükkel - a 
polgárőrség munkáját. Természetesen, nem 
fogok elvonulni a falu életéből, továbbra is 
számíthatnak a csóri lakosok rám, mint civilre. 
Köszönöm még egyszer Önöknek, amit a 
polgárőrség ez idáig elért és kapott. 
További szép nyarat kívánok mindenkinek! 
 

Kalmár László 
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Az elmúlt időszak történései sajnos nem igazán 
voltak jók településünkön. Megszaporodtak a 
kidobott vagy éppen kiszökött kutyusok száma 
nem beszélve a folyamatosan növekvő kóbor 
vagy kijárós macskákról. Tavasszal az 
önkormányzattal együtt sikerült két kóbor 
kutyát befogni, akiket vélhetően itt dobtad ki és 
harmadik társukat, aki visszakerült a gazdáihoz. 
Szerencsére nekik nem sikerült vadon 
szaporodni mivel időben be lettek fogva. Ezért 
is fontos az ivartalanítás mert ha már a házi 
kedvencünk netán kiszökik ne legyen esélye 
nem kívánt almokat létrehozni. Annyira túl 
vannak szaporodva már a kutyák is, hogy 
valójában már az összes olyan alom 
„felesleges”, ami nem hivatalos tenyészetben 
született. 
A nyár folyamán eddig 5 kutyát dobtak ki a 
településünkön. Egyikük életét sajnos nem 
tudtuk megmenteni, 8-as főúton elütötték. A 4 
kutyust sikerült befogni. Van közülük, 
amelyikük már szerencsésen gazdihoz került. 
De a többiek még gazdikeresők, közülük 
ideiglenesen csapatunknál is vannak, illetve 
átvevő szervezetnél. Ha valamelyiküket 
szeretnéd örök befogadni, keress fel minket!  
Sajnos ugyanez a helyzet, ha nem rosszabb a 
cicáknál is. Néhány hete két kiscica „játszott” 
varázslatos módon, az út közepén Várpalota 
felé kivezető szakaszon, a főúton. Szerencsére 
nem lett tragédia a vége, mert állatbarátok 
szóltak és mentünk értük. Jelenleg ők is nálunk 
vannak elhelyezve. A szabadon mászkáló 
állatok tényleg veszélyesek a környezetre 
könnyen okozhatnak balesetet. Történt nem 
olyan rég településünkön, hogy a gazdi 
önhibáján kívül, illetéktelen miatt kijutott egyik 
kis kedvence, akit sajnos már nem várhat haza, 
és akit egy család sirat. Sajnos sokszor 
elkerülhetetlenek az ilyen közúti balesetek. De! 
Aki elütötte az állatot és elhagyja a helyszínt a 
hatóság (vagy a gazda- amennyiben ismert) 
értesítése nélkül, cserbenhagyást követ el! Ami 
büntetendő! Nem mellesleg kára is keletkezik 
ilyenkor, amiért az állat gazdája a felelős! Az 
utóbbi időben több vadat is elütöttek a 
településen belül és külterületén is. A vadak 
esetében is amikor kezdetét veszi a párzási 

időszak megnövekednek ezek a 
veszélyforrások. Az új törvény módosítás 

szerint minden esetben az autós a hibás és az 
adott település vadásztársasága kártérítést 
követelhet. Visszakanyarodva az elejéhez a sok 
kidobott cica és kutya sorsa a lakosságon is 
múlik. Például: Ha saját állatait a portáján belül 
tartja ivartalanítva megfelelően gondoskodik 
róla. Ha kóborló állatot lát jelzi akár az 
önkormányzat felé vagy hívhat minket is 
(Természetesen a közösségi platformokra is jó, 
ha kiposztolja. Helyi csoportunk erre a célra 
Facebookon „!!Csór – Elveszett, talált kutyák!! 
(és más állatok)„néven található. 
Illetve a befogott vagy befogadott állatok 
ellátását lehetőségei szerint segítse.  
Az Animal Rescue Team – A.R.T. 
tevékenységére ti is számíthattok 
településünkön. "Ha tudunk, megyünk, segíts, 
hogy legyünk"  

Berke Linda 
 

 

 

A Művelődési ház hírei 
 

Tájékoztató a művelődési ház bérleti díjairól 
2023.01.01-től: 
Civil szoba: 3250.-/óra (maximum 19.500.-
Ft/alkalom) Kaució: 3250.-Ft/óra  
Színházterem: 6500.-/óra (maximum 39.000.-
Ft/alkalom)  Kaució: 6500.-Ft/óra 
Sörpad garnitúra (1 db asztal+2 db pad) 
bérleti díja: 2.000.-/alkalom 
Kaució: 20.000.-/alkalom 
Könyvtári nyitvatartás: szerdán és pénteken 15-
től 17 óráig, szombaton pedig 9-től 11-ig  
További programjainkról kérem, figyeljék a 
plakátokat a megszokott helyeken, a közösségi 
oldalakon, illetve Csór község honlapján. 
Foglalással, javaslatokkal kapcsolatban 
következők az elérhetőségek: 
Telefon: 06 70 430 7590 
E-mail: kultura@csor.hu 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 

Gombaszögi-Szalai Tímea 
                        művelődésszervező 

 

mailto:kultura@csor.hu
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 Labdarúgás 

Kezdeném egy rövid visszatekintéssel, mielőtt 
belevágnék az előttünk álló 2023-2024-es 
szezon felvezetésébe. A mögöttünk hagyott 
szezonban felnőtt csapatunk a megyei I-es 
szezont 25 megszerzett ponttal a 11. helyen 
fejezte be. Voltak szép sikerek és szerintem 
emlékezzünk csak azokra. Az U19-es csapat 35 
megszerzett ponttal végül az 5. helyen végzett a 
megyei II-es bajnokság nyugati csoportjában.  
És mi vár ránk? A felnőtt csapat már túl van a 
nyári felkészülésen és várja, hogy élesben is 
megmutassa, hogy mennyit erősödött a 
tavaszhoz képest.  
Az első tétmérkőzésünk augusztus 5-én játsszuk 
a Magyar Kupa országos főtáblájának első 
fordulójában a Csepel UFC-vel. A bajnoki 
nyitány augusztus 19-én 17 órától lesz a 
Csukafesztiválon, tehát hazai pályán.  
A felnőtt csapat keretében történtek változások. 
Távozóról nem számolhatok be. Érkezők: 
Victor Michel, Orosz Márkó, Klein Márk 
(mindhárman Lajoskomáromból). Az U19-es 
csapat továbbra is a megyei II-ben fog 
szerepelni.  
A további korosztályokban is kezdődik majd a 
munka, a gyerekek az előző évhez hasonlóan a 
Bozsik Programban mérkőzhetnek majd meg 
más települések csapataival.  
Naprakész információkat kaphat a Csóri 
Labdarúgás Története facebook csoportban. 
 

Csete Krisztián 

Teke 
 
Május 13.-án a  TOP 12 egyéni versenyével 
véget ért a 2022.-23. évi amatőr tekebajnokság. 
 
1. TTH  44 pont 
2. Csór Önkormányzat 36 pont 
3. Nemzeti Front 33 pont 
 
A TOP 12 egyéni versenyét  1. ifj. Jezsoviczki 
Csaba nyerte 275 fa, 2. Németh Zsolt  271 fa,  
3. Varga Ferenc  257 fa 
 
A TOP 12  összetett versenyét 1. ifj. 
Jezsoviczki Csaba nyerte 532,6 fa 2. Németh 
Zsolt 524,1 fa,  3. Varga Ferenc 513,8 fa. 
   

U 18 világbajnokság Horvátországban 
(Varasd) első ízben szerepeltek nemzetközi 

megmérettetésen versenyzőink. Fister Dorina 
(FTC) és Bognár Barbara (FTC), akik 
nagyszerűen játszottak a világbajnokságon. 
Annyira hogy Barbara női tandem versenyen a 
tatabányai Lázár Brigittával bronzérmesek 
lettek. Hári Boglárka (FTC) a magyar női 
felnőtt válogatott legegységesebb versenyzője 
ugyanezen a horvátországi felnőtt 
világbajnokságon három mérkőzésen szerepelt. 
609 fa, 636 fa, 624 fa  a válogatott az 5. helyen 
végzett. Jelen állás szerint Hári Boglárka a 
világranglista 2. helyén szerepel. 
 

Csehi Sándor 

Katolikus hírek 
 
Ünnepi szentmisét tartottunk a Szent Antal-napi 
búcsú alkalmából 2023. 06. 18-án a 2021. évi 
zártkerti program nyertes pályázata jóvoltából 
felújított csór-iszkai Szent Antal-kápolnánál. 
Köszönjük a híveknek, akik segítettek a 
kápolnát és környékét kitakarítani, az udvaron 
füvet nyírni, így is felkészíteni a szentmisére. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az ünnepi szentmisét Nyárai-Horváth István 
címzetes kanonok celebrálta, az alkalom 
szeretetvendégséggel fejeződött be. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Továbbá ezúton szeretnénk hálás köszönetet 
mondani az adományokért, amelyből 
templomunk új hangosító rendszerét 
megvásárolhattuk. 

Müllnerné Paitli Éva 
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 50 éves osztálytalálkozó 
 
50 éves osztálytalálkozójukat ünnepelték július 
második hétvégéjén, a Csóri Általános 
Iskolában 1973-ban végzett öregdiákok. 
 

 
 
A jubileumi találkozót a Csóri Petőfi Sándor 
Művelődési Házban tartották, volt 
osztályfőnökük, Bartáné Horváth Irénke 
részvételével, akit az osztály nevében kis 
ajándékkal és virággal leptek meg. 
A jubileum keretében, gyertyagyújtással 
emlékeztek meg elhunyt osztálytársaikról és 
tanáraikról.  Felelevenítették az iskolai 
diákcsínyeket is, kincsesládába gyűjtött 
emléktárgyak, történetek segítségével. A 
ládában mindenkire várt  egy kis meglepetés is. 
Beszélgetésektől, nevetéstől, jó kedvtől volt 
hangos ez a délután. 
 

 
 

Horváth Ibolya 
 
Vincze Tamás:  
A szeretet hiánya 
 
Mint a felhők az égen összevisszaságban 
úgy élünk a földön a felbolydult világban. 
Nincs az emberekben tisztelet, szeretet, 
csak harag, gyűlölet, ez így hová vezet? 
 
Az emberek egymástól elidegenedtek, 
egymás sorsa iránt közömbösek lettek. 
Az emberi gőg csak törtet fölfele, 
akit eltiportak, ki törődik vele? 
 
 

A tömbház lakó csak a liftgombot nyomkodja, 
kit a szomszédja kérdezi, még a nevét sem 

tudja. Mi lesz így velünk, ha nem tudunk 
szeretni, egymást becsülni, tiszteletet adni. 
A múltból a rosszat törölni, feledni. 
 
Pedig olyan sok van, mit feledni kéne, 
oly sokat szenvedett e kis ország népe. 
Törődjünk egymással többet emberek, 
mert az óra ketyeg, életünk lepereg. 
E földről elmegyünk, mindent itt hagyunk, 
mi ezen a földön, csak átutazók vagyunk. 
 
Hungarikum pályázat – Csóri 
Értékház 
Csór Község Önkormányzata 2021-ben 
sikeresen pályázott az Agrárminisztériumnál és 
a Hungarikum Bizottságnál egy több elemből 
álló program megvalósítására, amely ebben az 
évben teljes egészében lezárul. A projekt 
elsődleges célja volt, hogy a községünk 
jelenlegi 20 helyi értékét a pályázat során 
kialakított bemutatóhelyen a nagyközönség elé 
tárjuk. Emellett továbbfejlesztettük az értéktár 
meglévő honlapját az elmúlt években elfogadott 
új értékeink bemutatásával. A helyi értékeket 
jelképesen elvittük az otthonokba falinaptár 
formájában, illetve egy tájjellegű szakácskönyv 
kiadásával, mely várhatóan a XV. 
Csukafesztiválon, 2023. 08. 19-én már kapható 
lesz. Pályázatunk legfontosabb szándéka egy 
bemutató tér létrehozása volt a településen. 
2019 végén a Magyar Falu programnak 
köszönhetően a csóri római katolikus 
egyházközség az évek óta használaton kívül 
álló plébániaépületének közösségi térként való 
felújításával pályázatot nyert. Csór Község 
Önkormányzata szerződést kötött az 
egyházközséggel az épület két, összesen 30 m2 
alapterületű helyiségének hasznosítására a helyi 
értékeket, helyismereti anyagokat bemutató tér 
kialakítása céljából. A bemutatótér 
létrehozásában a helyi értékek fenntartása, 
gyűjtése, bemutatása iránt elkötelezett alkotói 
csoport is részt vett, amelynek tagjai különféle 
kompetenciákkal rendelkeznek, s részben a 
helyi civil szervezetek tagjai közül kerültek ki. 
A fiatal korosztályt, általános és 
középiskolásokat is bevontunk. A 
rendelkezésünkre álló régebbi tárolóeszközök 
felújítása mellett posztamenseket is 
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készíttettünk, melyeken maketteket állítunk ki 
(egy jellegzetes régi csóri vízimalomról, a volt 
uradalmi magtárról, illetve a katolikus 
templomról és a település központjáról az ott 
található épített értékekkel). A berendezés 
utolsó fázisát adja meg a tárlók feltöltése a helyi 
értékekhez köthető helyben gyűjtött tárgyi 
emlékekkel, és a legyártott tablók kihelyezése 
az elkészített képes-szöveges tájékoztató 
anyagokkal. Itt helyezzük el a települést és 
értékeit bemutató korábbi és új kiadványainkat, 
szóróanyagokat (leporelló, zsebkalauz, 
katalógus, kötetek, képeslapok). A projekttel 
minden magát csórinak valló helyi lakost 
szeretnénk elérni. 

Dr. Hári Gyula 
 

„Petőfi nyomában Csóron”  
 
A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott 
„Petőfi nyomában Csóron” elnevezésű 
projektünket, amelyet Csór Község 
Önkormányzat és a Csóri Mátyás Király 
Általános Iskola közösen pályázott meg a 
pályázat kiírója támogathatónak ítélte meg. 
Ennek köszönhetően a következő 
rendezvényeket tudtuk megvalósítani: 
2023. 03. 15-én Közös összefogással nagyon 
szép, színvonalas műsorral ünnepeltük nemzeti 
ünnepünket. Köszönjük a Csóri Csuka 
Népdalkörnek az együttműködést, továbbá az 
alsós munkaközösségnek a színvonalas műsor 
betanítását, a gyerekeknek a nagyon szép 
előadást. 
2023. 04. 15-én megrendezésre került Petőfi 
Sándor szavalóversenyünk, ahol nagyon sok 
szép szavalatot hallgathattunk meg és közösen a 
zsűrivel megállapítottuk, hogy igen sok 
tehetséges gyermek jár iskolánkba. A zsűri 
tagjai voltak: Bokrossy Lászlóné Krúdy 
díszokleveles versmondó, Pilnay Sára 
színművésznő és Drotleff Zoltán Váci Mihály 
díjas, Krúdy aranyérmes tizenhat kötetes költő. 
Hálásan köszönjük munkájukat, azt hogy időt 
szántak ránk, a bátorító szavakat, szeretetet.  
A versenyzőknek nagyon sok szeretettel  
gratulálunk, fantasztikusak voltak.  
 
 
 

A következő eredmények születtek: 
 

Óvoda kategória: 
1.Tóth Luca Borka 
2. Hordós Hanna Karina 
3. Lukácsa Szabolcs Ádám 
 

Alsó tagozat kategória: 
1. Mázló Botond 3.o. 
2. Kiss Gergő 4.o. 
3. Stadler Levente 3.o. 
Különdíj: Kuhinkó Réka 3.o. 
 

Felső tagozat kategória: 
1. Németh Krisztián 6.o. 
2. Zelenák Zsuzsanna 8.o. 
3. Bartók Letícia Julianna 8.o. 
Különdíj: Tili Tirza Napsugár 6.o. 
Tili Salome Rebeka 7.o. 
 

Felnőtt kategória: 
1.Gombaszögi-Szalai Tímea 
2. Németh-Kőszegi Tünde 
3. Tamás Jánosné Ádám Julianna 
 
2023. 06. 17-én a Szabad Színház interaktív 
műsorából megtudhattuk, hogyan nem lett 
Petőfi színésszé Székesfehérváron, illetve mit 
evett, ivott szívesen az egykori vándorszínész a 
Pelikán Fogadóban. A gasztrokulturális 
kalandozásokba Bálint György, a Bálint 
Borárium tulajdonosa vezetett be 
bennünket. Köszönjük mindenkinek, aki 
megtisztelt bennünket jelenlétével. 
 

 
 
Reméljük, hogy a jövőben is lesz lehetőség a 
közös munkára és még sok eredményes 
pályázatot tudunk együtt megvalósítani. 
 

Cseténé Szabados Amrita Teresa és 
Gombaszögi-Szalai Tímea

 

Újsággal kapcsolatos üzeneteiket az önkormányzat címére kérjük! E-mail: hivatalcsor@gmail.com. A lapot Csór 
Önkormányzata felügyeli és támogatja, valamint a TQE Nyomda, Székesfehérvár (06 22 502-818) készíti. A 
szerkesztőség címe: Csór, Vörösmarty u. 18. A lapot szerkesztette Dunavölgyi Tímea. Felelős szerkesztő: Csete Krisztián 
polgármester. A lap megjelenik negyedévente, 600 példányban. Üzeneteiket minden hónap első hétfőjéig várjuk a 
szerkesztőség címére. Köszönjük! 
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